

24.06.2020 - 09:15 Uhr

## Le Groupe Cornèr lance Invest, une nouvelle plateforme numérique d'investissement

Lugano (ots) -

Cornèrtrader, le service de trading en ligne du Groupe Cornèr Banque en activité depuis 2012, lance Invest, la plateforme conçue et réalisée pour les investisseurs qui souhaitent investir de façon simple et directe à des conditions très concurrentielles.

Le nouveau système Invest comporte toutes les fonctions essentielles, sans aucun des éléments complexes propres à une plateforme de trading. Elle permet ainsi à des investisseurs ayant des connaissances informatiques moins poussées ou des contraintes de temps de profiter des opportunités offertes par les nouvelles technologies. Des actions aux obligations, en passant par les fonds et les ETF, l'investisseur peut naviguer de façon intuitive dans les différents types de produits ou créer sa propre sélection.

Il convient de souligner l'attention portée à la classification thématique des instruments d'investissement : en prenant également en compte les inspirations qui s'inscrivent dans les grandes tendances, notamment le numérique, l'automatisation, les investissements responsables et les marchés émergents pour n'en citer que quelques-unes, elle permet à l'utilisateur de naviguer plus facilement parmi les nombreuses opportunités de diversification.

L'ouverture du compte se fait selon une procédure simple et entièrement numérique.

Pour tous renseignements: info@cornertrader.ch // www.cornertrader.ch/fr/tools/trading-platforms/invest/

## Groupe Cornèr Banque

Le Groupe Cornèr Banque est un groupe bancaire suisse, privé et indépendant, qui offre des services de banque universelle. Il a été fondé en 1952 à Lugano, troisième place financière la plus importante de la Confédération helvétique, après Zurich et Genève. Les services et les produits destinés à la Clientèle couvrent toute la gamme de l'offre bancaire traditionnelle, avec une spécialisation dans les secteurs du Private Banking, du financement, des cartes de paiement Visa, Mastercard et Diners Club (Cornèrcard) et du trading online (Cornèrtrader), activités sur lesquelles repose le développement du Groupe Cornèr Banque. Le Groupe Cornèr Banque est constitué par la maison-mère Cornèr Banque SA à Lugano, les quatre succursales de Chiasso, Genève, Locarno et Zurich, les filiales Cornèr Bank (Overseas) Limited, BonusCard.ch SA, Cornèrcard UK Ltd, Cornèr Europe AG, Diners Club Italia S.r.l. et Dinit d.o.o.

## Contact:

Pour tous renseignements: info@cornertrader.ch // www.cornertrader.ch/fr/tools/trading-platforms/invest/

 $\label{lem:decomposition} \mbox{Diese Meldung kann unter } \mbox{$\frac{https://www.presseportal.ch/fr/pm/100019252/100850461}$ abgerufen werden. } \mbox{$\frac{https://www.presseportal.ch/fr/pm/100019252/10085040}$ abgerufen werden. } \mbox{$\frac{https://www.presseportal.ch/$